



大会  
第六十四届会议  
议程项目 15 和 16  
中东局势  
巴勒斯坦问题

安全理事会  
第六十五年

### 2010年5月31日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

以色列今天在地中海国际水域攻击载有世界各地数百名和平活动家的民用船队。当时船队正驶往被围困的加沙地带，为继续在那里忍受以色列不人道封锁近3年的巴勒斯坦人民运送人道主义援助和必需品。我谨奉巴勒斯坦领导人的指示，写信传达并记录我们对此事件的强烈谴责。虽然细节还没有完全水落石出，但现在已经清楚的是，袭击船舶的以色列突击队在距离加沙地带海岸72海里的地方对船队进行恶毒和有预谋的攻击，打死数名平民和平活动家，打伤多人。以色列的这一非法和恶劣的军事行动显然是《联合国海洋法公约》定义的海盗行为，必须受到国际社会包括安全理事会的明确谴责。

国际社会清楚地知道，这支给巴勒斯坦平民运载10 000吨人道主义援助、建筑材料、急需民用物资和用品还有来自40多个国家的600多名和平活动家和人道主义者包括议员、记者、民间社会活动家和其它许多人的民用船队，定于在该时段抵达加沙地带。这是一个和平、团结和人道主义的公开使命。活动家是“自由加沙舰队”的成员，他们并不隐瞒其意图以及船上携带的援助和物品内容。这些活动家十分清楚地表明，他们希望用和平和非暴力的方式，打破以色列对加沙地带的非法和破坏性封锁。这种封锁使巴勒斯坦民众陷于贫困，社会经济条件急剧下滑，百姓，尤其是包括儿童、妇女和老人在内的最弱势群体，普遍感到绝望并受到创伤，整个巴勒斯坦社会遭受巨大破坏。这些人的使命是团结、希望与和平，目的是向巴勒斯坦人民提供粮食、药品、医疗设备和用品、书籍、童装和玩具以及建筑材料，帮助重建以色列对加沙地带进行军事侵略期间(2008年12月-2009年1月)被摧毁但占领国蓄意阻挠修复的成千上万处住房和民用基础设施。



由于以色列继续对加沙进行陆路封锁，关闭了所有边境口岸，船队试图从海路抵达加沙。以色列军方对付这支民用援助船队的手段进一步证明以色列拒绝而且公然违背国际人道主义法的所有原则和适用规定，并违反安全理事会第1860(2009年)号决议。这也清楚地表明，以色列根本不尊重并且全然不理睬国际社会要求按照国际法，包括《日内瓦第四公约》的有关规定，立即停止这种非法封锁，允许人员和货物自由进出加沙地带的一再呼吁。

值此这一令人震惊的悲惨事件发生之时，我们再次重申，以色列如此无礼而且逍遥法外是国际社会对其不问责也不强迫其承受后果的直接结果，虽则多年来占领国肆意违法并犯下战争罪行。

在以色列的暴力攻击和随后发生的悲剧之后，我们再次呼吁国际社会，包括安全理事会，采取行动解决这一持续和不断深化的危机。国际社会不能无动于衷，任凭以色列继续公然违反国际法，并在此同时毁灭数以千计的无辜生命，破坏国际法原则和我们整个国际制度。国际社会无所作为只会使占领国今后更有胆量变本加厉地行动，而且逍遥法外，继续藐视法律，挑战国际社会，严重威胁中东地区和其它地方的和平与稳定。

必须迫使以色列立即并全部解除对加沙地带的围困，允许人员和货物流动，以结束巴勒斯坦民众与世隔绝的状态和他们的人道主义痛苦。在这方面，我们担心，国际社会只作口头谴责的反应不亚于充当这一持续暴行的同谋。

另外，巴勒斯坦领导人此刻呼吁立即安全释放今天在海面上被以色列军队绑架的勇敢的平民和平活动家。根据现行国际公约，各国义务予以充分合作，制止在公海上或国家管辖范围以外任何地方发生的海盗行为。国际社会必须确保打击和对抗以色列采取的海盗和暴力原则政策。

以色列袭击人道主义平民船只，而且无所顾忌地企图歪曲现实，将被绑架、杀害和受伤的和平与正义卫士描绘成恐怖分子。这种行为无耻、可悲，绝对不可容忍。以色列对巴勒斯坦人民特别是加沙地带实行的不人道政策没有任何法律、政治、道德或人性理由。全世界必须立即采取果断行动，最终结束以色列有法不依、顽固不化、逍遥法外和野蛮残暴的行径，从而在国际社会有坚定共识的两国解决方案基础上，保护和平前景。必须给和平一个机会。

请安排将本函作为议程项目16和15的大会文件以及安全理事会的文件分发给为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员  
大使  
里亚德·曼苏尔(签名)